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Venti passati
Az idők végtelenségébe lepergett 

gyászos ó-év fordulóján biztató remények­
kel eltelve szegeztük szemünket a titok­
zatos jövevény télé, melytől szomorú sor­
sunk jobbrafordulását, az emberi igazság 
•rvényrejutasát remélhettük............ kbránd
▼olt csak. Jött a párisi távirat és szerte- 
foszlatta . . . Most, a nehezen várt uj-év 
hajnalán ott állunk ismét, ahol az ó-évet 
végeztük : bizonytalanság és kétség köze­
pet!.

Mi volna jobb? Belenyugodni a sors 
kérlelhetetlenségébe és odaadni ezeréves 
örökségünket, az osztrák határmentét a 
kétszínű Ausztriának, vagy sarkunkra állni 
és megtagadni az átadást ? Mi volna jobb ?... 
Nehéz, nagyon nehéz probléma. Szinte 
megoldhatatlan.

Döntés előtt azonban okvetlenül szét 
kell nézni magunk körül. Vagy nem érez­
nék, hogy venti passati: kedvező passzát 
szelek fnjdogálnak köröskörül ’? Kassa fe­
lől lázongások, felkelések hire jön közénk, 
a ruthén föld autonómiát, vagy Nagy-Ma- 
gyarországot kiált elnyomói fülébe, a Ki» 
ráiyhágón túl teljes államcsőd és anarchia 
jelei mutatkoznak, a Bánságon feltétlenül 
hajbakapnak. Szerbia óriási átalakulások 
előtt áll és Ausztria végelgyengülésben 
vonaglik. Vájjon nem lenne-e tanácsos 
megvetni a lábunkat az istenáldotta ma­
gyar földbe, s öklünket megrázva kihasz­
nálni a passzát-szeleket ? Talán, ha érzik 
a saját csapdájukba jutott falánk ebek, 
hogy Csonkamagyarország él, Csonka- 
magyarország veszedelmes: meggondolják 
magukat és drága zsákmányukat hátra­
hagyva megfutamodnak. 8 ha nem ez kö­
vetkeznék be, ha az éhes farkasok mégis 
összefognálak, vájjon azok a passzát-szelek 
elűlnének-eegyetlen szavunkra’-' Vájjon nem 
segitenének-e bennünket az isteni örök 
igazság védelméért vívott harcunkban!

Döntés előtt mindenesetre alaposan 
ki kell kémlelnünk a szelek irányát, erejét 
és nagyságát és sem gyáván meghunyász­
kodnunk, sem vakmerőén szembeszállnunk 
nem szabad sorsunkkal. De kémlelnünk, 
figyelnünk és latolgatnunk kell.' Lehetet­
len, hogy mindig csak a nyitott markun­
kat tartsuk nyomorult Lázárként. Mutassuk 
meg, hogy ökölbe is tud szorulni a 
kezünk 1

megjött az antant jegyzéke
Pártközi értekezlet a miniszterelnöknél Nem hívjak össze a nemzetgyűlést 

Az antant-jegyzék szószerinti szövege —-
Rúd 'pest, jan. 7. A Nemzeti Sajtóiroda 

jelenti: Értesülésünk szerint a Ny ugat ni agyar­
ország átadásának módozatairól szóló antant­
jegyzék megérkezett a kormány kezeihez. A 
miniszterelnök a pártvezérek informálása céljá­
ból csütörtökön délelőtt a miniszterelnökségi 
palotában bizalmas értekezletet hívott össze, 
amelyen résztvett Apponyt Albert gróf, Haller 
István, Friedrich István, Ernszt Sándor, Kenéz 
Béla, Fáy Gyula. Gyömörey György. Szterényi 
József, Ugrón Gábor, Szmrecsányi György és 
mások.

Hivatalosan erről az értekezletről azt 
jelentik, hogy a miniszt-Telnökségi palotában 
Teleki Bál miniszterelnök elnökletével pártközi 
értekezlet volt Andrássy 'Gyula, a külügyi 
bizottság elnöke vidéken tartózkodott s igy 
nem jelenhetett meg a tanácskozáson. Az, érte­
kezleten megvitatták az antant jegyzéke nyo­
mán támadt helyzetet és egyhangúlag az a 
felfogás alakult ki, hogy a nemzetgyiiles össze­
hívására nincs szükség. A külügyi bizottság 
összehívásának kérdésében a párt képviselői a 
miniszterelnöknek és ■. I.izdtsag elnökének 

| szabadkezet biztosítottak.
Budapest jan. 7. (N. St. t. j.) Az antant 

a következő jegyzéket intézte a magyar béke­
küldöttség elnökéhez :

— Paris, 1920 dec. 23. Elnök L’r! A 
nagykövetek tanácsának figyelme felfúvódott

A Szmrecsányi-csoport zászló­
bontása

Budapest, jan. 7. (N. St. t. j.) Értesülé­
sünk szerint a Szmrecsányi-Beniczky csoport 
vasárnap délután tartja meg alakuló gyűlését 
az Országos Kaszinó zöld termében. Az ülésen 
valószínűleg Szmrecsányi fog elnöklni. mint 
aki a legidősebb a kilépő képviselők között. 
Az ülésen nem külön pártot, hanem a keresz­
tyén nemzeti párt ellenzéki csoportját fogjak 
megalakítani.

A hollandus keresztyénszociális- 
ták rokonszenve Magyarország 

iránt
Amszterdam, jan. 7. (Nemz. St. tel. jel.) 

Az elmúlt napokban tartotta a németalföldi 
keresztyénszocialisták szakszervezete kongresz- 
szusát Utrechtben, amelyen részt vett a mun­
kaügyi miniszter is, A magyar keresztyén 
szocialisták nevében Gosztonyi Jenő köponti 
titkár vett részt, aki hatalmas beszédben is­
mertette a magyarországi helyzetet. Beszéde 
után a kongresszus viharosan ünnepelte Ma­
gyarországot s elhatározta Magyarország 
anyagi és erkölcsi támogatását.

Andrássy a fővárosba érkezett
Budapest, jan. 7. (N. St. t. j.) Andrássy 

Gyula gróf, aki napok óta vidéken tartózkodott, 
visszatért a fővárosba. Andrássy még a mai 
napon érintkezésbe lép Teleki Pál miniszter­
elnökkel, hogy megállapítsák a külügyi bizott­
ság összehívásának napját. Andrássy ma so­
káig tárgyalt Sigray Antal gróffal is. Andrássy 

azon feltételekre, melyek '/érint meglönto. 
landó azon nyugatmagyarországi területek át. 
adása, melyeket a sant germani és trianoni bé 
keszerzödés szerint az uj Ausztriának ítéltek 
Ezen szerződés értelmében: 1. Ausztriának a 
sant germani békeszerződés életbelépése által 
szerzett azon joga, hogy az. említett területeket 
bekebelezhesse, nem jelent Magyarország ré­
szére kötelességet, azonban kötelességet jelent 
a szövetséges hatalmak számára.

2. Magyarország azon kötelessége, hogy 
az említett területeket átadja, amely kötelesség 
Magyarországot a trianoni békeszerződés élet­
belépésétől kezilödöleg terheli, nem jelent jo­
got Ausztria szamára, hanem jogot a szövet­
séges hatalmak részére. Ilyen körülmények kö­
zött a nagykövetek tanácsa azt óhajtván, hogy 
a trianoni békeszerződés életbeléptekor a szo­
bán levő területek határozmányának végrelná* 
fását megkönnyítse, elhatározta, hogy azon 
magyar területek, amelyek Ausztriának Ítél­
tettek. Magyarország által először a legfőbb 
szövetséges hatalmaknak adassanak át, amelyek 
azt Ausztriának átengedik. A kétszeres átadás 
a soproni nemzetközi bizottság felügyelete 
mellett történik.

Egyébként megjegyezzük, hogy a nemzet­
közi bizottság közigazgatási hatáskörrel nincs 
felruházva. Fogadja Elnök Ur mély tiszte­
letemet Leygues miniszterelnök.

a külügyi bizottság ülésén, amely ma, vagy 
holnap lesz, nagy beszédet fog mondani amely­
ben minden kérdésre kiterjeszkedik. A bizott­
ság ülését és Andrássy beszédjét feszült érdek­
lődés előzi meg. »

A holnapi beszámoló
A törvényhozás munkájában szünet 

állott he, s ezt a képviselők arra hasz­
nálják föl, hogy választóik elé tárják az 
ország helyzetét. Debrecen város nagy­
nevű képviselői tevékeny részt vettek a 
parlament munkájában, úgy a plenáris 
üléseken, mint különösen a szakbizottsá­
gokban. Es Debrecen lakosságának az ér­
dekeit tőlük telhetőleg előmozdították. Köz­
benjártak abban a tekintetben is, hogy az 
az igazán tarthatatlan helyzet, ami a város 
szénellátása terén mutatkozott, végre meg­
szűnjék. Az ő erélyes fellépésüknek már­
is megvan az az eredménye, hogy ha 
még mindig nem egészen kielégítő mér­
tékben is de már kapunk szenet. Ber- 
nolák Nándort a külpolitikai helyzetben 
beállott fordulat a fővárosban tartja, de dr 
Fröhle Vilmos és Milotay István föltétle­
nül lejönnek és vasárnap délelőtt fél II 
órakor, a Bika dísztermében megtartják 
beszámolójukat, ami a mai helyzetben fo­
kozott mértékben tarthat igényt a nagy­
közönség érdeklődésére. Legyünk ott mind­
nyájan!
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A világégés romjainál
A győzők másféléves uralmának eredménye

Az újév hajnalán inegrázóan szomorú 
képét rajzolja a bécsi Reichspost hasábjain 
Hussarek dr volt osztrák miniszterelnök annak 
a borzalmas világégésnek, amely a győzök ke­
zébe tette le a hatalmat, s amely a gazdasági 
és politikai csőd szélére kergette az összes 
európai országokat. A cikkben Hussarek dr a 
következőket mondja :

— Lengyelország alig-alig tudott a bol- 
sevikiek újabb támadásának ellcntállni, s mai 
belpolitikai viszonyai veszedelmesen hasonlíta­
nak a Will, század azon idejére, amikor a 
liberum veto, a nemesek vétó-joga tette rette­
netesen zilálttá az ország belső életét. Romá­
nia betege lett politikai éretlenségének és még 
inkább tökéletesen korrupt kormányzati rend­
szerének. Sem Erdélyben, sem a Bánátban, de 
még Bukovinában sem tudnak a közállapotok 
konszolidálódni, s a legelső lökésre, akar ki 
viliről jön az, akár belülről, mint a buborék 
fog szé'pattani ez a természetellenesen nagyra 
fajt állami alkotás dúsgazdag erőforrásai és 
kedvező földrajzi helyzete dacára is.

— Jugoszláviában a szerb szoldateszka 
szuronyai uralkodnak és élük a rapallói szer­
ződés utján a tengertől és a tengeri forgalom­
tól elszakított horvátok és szlovének felé van 
irányítva. Fiume pompás kikötőjét tönkretette 
I) Anunzió. A Cseh Szlovák állam vallási ül­
dözései. kommunista tévelygései, a németek.

Állami ellátásban részesülök zsirjárandósága és a szalámigyártás
„A Magyar Köztisztviselők Fogyasztási. 

Termelő és Értékesítő Szövetkezete“ elnökének 
az egyik budapesti napilapban közölt nyilat­
kozata szerint a fogyasztási szövetkezet ve­
zetősége megállapodásra jutott a szalámi-gyá­
rosokkal, melynek értelmében a szalámi-gyá­
rosok a fogyasztási szövetkezet szükségletét 
képező szalonna mennyiséget a piaci árnál 17 
százalékkal olcsóbban bocsátják a szövetkezet 
rendelkezésére. Egy másik budapesti lap sze­
rint a szalámi gyárosok a márciusra kész 
szaláminak kg.-ját 25 svájci frankért exportál­
ják Svájcba, vagyis a szaláminak kg.-ját a 
korona várható javulása mellett is 750 -800 
K-ért értékesítik.

Ha a két dolgot egymás mellé állítjuk, 
kitűnik, hogy a fogyasztási szövetkezetnek 
csekély haszonrészesedése, illetve előnye mel­
lett a szalámi gyárosok ezen aktiéval kapcso­
latosan oly horribilis jövedelemre tesznek szert, 
amely nincsen arányban .azzal a 17 százalék­
kal, amelyet a gyárosok a szövetkezetnek biz­
tosítanak.

Bizonyosnak látszik az. hogy egy 144 
kg. átlagos vágosulyu sertésnél a szalámi gyá­
ros akkor is, amikor a 17 százalékos lát­
szólag nagy — engedményt megadja a szö­
vetkezetnek. belföldi árusítás mellett is leg­
alább 5000 K hasznot ér el.

Minden animozitástól menten megállapít­
ható az. hogy ennyi nyereség egy kissé mégis 
sok. különösen sok akkor, ha figyelembe vesz- 
szűk, hogy a fogyasztási szövetkezetnek ezen 
aktiójával kapcsolatosan a fogyasztó közönség 
egó nagy részének zsirellátását szinte mono­
polizálván a szalámi gyárosok. egv-C"v sza­
lámi gyár 2000—8000 drb. sertést fog szalá­
mivá feldolgozni és Így 10-40 millió évi hasz­
not is elérhetni. Másrészről a hentes iparoso­
kat. akik hasonló kalkulációval fognak élni 
arra fogja ösztökélni ez az óriási haszon' 
hogy hasonló nyereségekkel dolgozzanak amely 
körülmény maga után fogja VOnni a hentes­
áruk dranak feltétlen emelkedését is. nemkü­
lönben azt is. hogy a sertéspiacon uralkodó 
nagy kereslet foly tan a sertés arát a "azdak 
is tartani fogják.

Véleményem szerint az elsőteendő az 
volna, hogy a fogyasztási szövetkezet vezető­
sége elsősorban legalább is 30 százalékos ked­
vezményt eszközöljön ki a szalámi gyárosok­
tól, akik a pore számadatok előtt meghajolva, 
bizonyara készeknek fognak mutatkozni 'arra, 
hogy azt megadják.

A kérdés megoldását azonban még sem 

I tótok és magyarok ellen irányuló elnyomási 
i törekvései, kormányzási rendszerének tisztá- 
j talansága és jogszerűtlensége, légionáriusainak 
I önkénvkedésoi eleven példáját szolgáltatják a 
i jelszavas demokráciával kísérletező államnak. 
1 A vén Ausztria sok-sok bűnt követett el 
; ugyan a múltban, de mindegyik utódállama 
i megsokszorozva és fokozva adja vissza vala­

mennyi hibáját és tévedését. A régi birodalom 
komolyan és határozottan iparkodott baklövé­
seit jóvátenni és ha az nem is sikerült neki 

l teljesen mégis nagy mértékben változtatott 
! politikáján, s határai között éh") nemzeteknek 
, gazdag kultúrát, példás rendet és célszerű 

gazdasági berendezkedést tudott biztosítani.
Ezt az örökségét a jobb időknek most 

elpusztítják és tönkreteszik az utódállamok. 
: Szellemiek tekintetében a ki t éves „felszaba- 
I ditás“ óta mélyen az at lag mögé sülyedtek 
l vissza. Nemcsak politikailag, hanem sokkal in-
■ kább erkölcsileg estek a légi monarchia elsza- 
! kitett részei a balkánizmus fertőjébe és a tör-
■ ténelem egykor Ausztria-Magyarország össze- 
! omlását nemcsak egyszeri! állami katasztrófá- 
; mik fogja tekinteni, hanem egy virágzó civili- 
j záriénak barbárságba való visszataszitása gya- 
, nánt. Ezen a tényen semmit sem változtatnak
■ azok a frázisok, amelyek innen-onnan gyak­

ran elhangzanak, hogy tévedésbe ejtsék a vilá 
got.. .

■ ebben látom. Annak megoldására két alterna­
tiva, vagy a kettőnek kombinációja látszik célra­
vezetőnek : az egyik a gazdákkal való hizlal- 
tatás, a másik a fogyasztási szövetkezetnek 
házi hizlaló üzeme. A gazdákkal való hizlal- 
tatás esetén nem fog nehézségbe ütközni egy 
25 százalékos árengedmény7 illetve haszonré­
szesedés. amelyet elengedönek vélek a szalámi­
gyáraktól kieszközlendö 30 százalékkal szem­
ben mert ezáltal a szövetkezet hústermékeket 
árusító, tehát mészáros és hentesáru osztályá­
nak felállítása sem ütköznék nehézségbe, mely 
üzem a hiányzó 5 százalékot bizonyára bizto­
sítaná. A házi kezelésben való hizlalásnak az 
elsővel szemben két előnye van: a legnagyobb 
haszonnal kecsegtet és szalonna szükségletét a 
leginkább biztosítja; a hátránya csupán az 
esetleges járványos betegségek folytán elő- 
álliato veszteség, amelyet azonban kiegyenlít­
het az a termelési haszon, amely a házi hiz­
lalásnál mutatkozik. A legideálisabbnak latom 
a kettőnek kombinációját azért, mert ez egy­
részt a gazdákat sem zárja ki a termelési ha­
szonból, amit nemzetgazdasági szempontból 
tartok fontosnak, a másik pedig a megosztott 
illetve kisebb rizikó.

A hizlalásnak akármelyik módját fogad­
juk is cl, a megosztott haszon nemzetgazda­
sági jelentőségét nézve figyelembe meg kell, 
hogy állapítsuk, hogy a leg helytelenebb megol­
dás a szalámi gyárosokkal való szövetkezés, 
amely amellett, hogy drága szalonnához juttatja 
a szövetkezetét, 8—10 szalámi gyárosnak oly 

i óriási hasznot biztosit, amely indokoltnak egy- 
‘ általában nem mondható, különösen akkor sem. 
' amikor jól tudjuk, hogy ezen üzemnek részben 
I külföldi állampolgárok’ részben olyanok kezén 

vannak, akik vagyonukat ritkán vagy egyálta­
lában nem szokták a nemzeti célok szolgála­
tába állítani.
_______  Seiwert Ede.

Jegyezzünk 
„Magyar Jövő“ részvényt!

A Move céljául tűzte ki. hogy a nemzeti 
■ szellemet és hazaszeretet a magvar népben fel­

kelts.' es ébrentartsa. Első érdeke tehát. ho<ry 
a gyermekek lelkében i< ápolja a hazaszere­
tetét és a keresztyén erkölcsös gondolkozást.

' !uU’iCSa.k az *sk?lákban tanítóik és tanáraik 
által, de azaltal is, hogy olyan olvasmányokat

I ad a kezekbe, amelyek a fogékony gyermek- 
• lelkekre nemesítő hatással vannak.

Az országos elnökség felhívására'melegen 
és hathatósan felkérjük tagjainkat a Magyar 
Jövő cinni ifjúsági irodalmi részvénytársaság 
támogatására mint olyanra, amelynek kiadva* 

i nyai a hazaszeretet és nemzeti szellem jegyé­
ben nevelik ifjúságunkat. A Magyar Jövő, hogy 
szent, nemzetnevelő céljait mentői szélesebb 
rétegekre kiteszthesse. tőkét emel. Felhívunk 
mindenkit, aki a haza sorsát szivén viseli, 
jegyezzen Magyar Jövő részvényeket. Egy rész­
vény ára alaptőke felemelésre régi részvénye- 

! seknek 110 K, uj részvényeseknek 120 K. 
I Budapesten a jegyzés esaközölhető a Pesti 
i Első Takarékpénztár Egyesület Anyaintézetnél 
! (IV. Egyetem-utca 2). Amerikában: Rév. Er- 
I nest Rickert 947. Thomas St. St. Paul, Minn, 
j I’. S.J1A., Debrecenben: a Move titkári hiva- 
i tala (Sas-ii. 4. 11. 2.). Napsugár szerkesztő, 

sége (Piac-utca. 10. I. em.I, a Nemzeti Hitel­
intézet debreceni fiókja (Piac-utca 3.).

A Magyar Jövő minden kiadványa kap­
ható a Move titkári hivatalánál (Sas-u.4. H/2.)

Az ukrán paraszt-lázadás
Bé:s, január 7. (N. St. s. t.) Az ukrán 

sajtóiroda jelenti, hogy Kamenev-Podolskban 
súlyos harcok folynak az ukrán parasztok és 
a bolsevisták között. A felkelők egy egész 
bolseviki hadosztályt elpusztítottak. A lázadás 
veszedelmes méretekben terjed.

A magyar kultúráért
Csak az imént adtunk hirt olvasóinknak 

arról, hogy Eszterházy Pál herceg 25000 ko­
ronát adott a Magyar Tudományos Akadémiá­
nak, hogy továbbra is fenntarthassa tudo­
mányos kiadványait, melyeknek megjelenését 
anyagi erőinek megfogyatkozása miatt kény­
telen volt megszüntetni, jóllehet azok voltak'a 
legkomolyabb is legmegbízhatóbb tudományos 
vállalataink.

Most is már hasonló nagvértékü áldoza­
tokról számolhatunk be,

Széchenyi Lászlóné grófné Vanderbild 
Gladys 600.000 ;koronát küldött Klebcrsbcrg 
Eunó grófné a Magyar Történelmi Társulat 
elnökének a becsi magyar történelmi kincs­
források kiaknázására.

Ez a terv, mely Klebcrsbcrg grófnak, a 
társaság uj elnöke programmjának egyik leg­
nevezetesebb pontja, nemcsak a magyar, de az 
égész európai tudományosság szempontjából 
óriás jelentőségű vállalkozás. A bécsi politika 
sok titkáról hull le ezzel a lepel.

A társulat, hogy célját megvalósítsa, ki­
adványainak adminisztrálására 2 millióval al­
truista részvénytársaságot, alapított, melynek 
alapszabályai úgy intézkednek, hogy részvé­
nyei osztalékot nem kaphatnak és igazgatósági 
tagjai s elnökei sem jutalékot és fizetést. így 
a R.-T.-nak minden jövedelme osztatlanul a 
magyar történettudomány felvirágoztatására 
fordittatik. Ennek a társaságnak a munkáját 
könnyíti most meg az amerikai származású 
grófné nagylelkű adománya. — Különben már 
folyik a levéltárak kutatása Pécsben.

A tudósokat a bécsi magyar testőrség pa­
lotájában helyezik el ugyanazokban a szobák­
ban. amelyekben Bessenyey és társaik a. ma- 
gyár irodalom újjászületését megindították. A 

í szobák megfelelő berendezéséről ugyancsak 
Eszterházy Pál herceg gondoskodott. Különben 

I az a terv, hogy Bécsben külön magyar törté­
nelmi intézet létesüljön.

De Széchényi grófné fejedelmi adománya 
nem all magában. Lengyel Zoltán is 10,000 
koronát adományozott az Akadémiának szük­
ségleteinek fedezésére.

Megannyi szép példaadás legközelebbi 
tel adataink megoldásához. A jövő vezére nem 
üres szócsatákkal, pártpolitikai és személyes 
kulisszaharcokkal. hanem elsősorban kultúránk 
megmentésével és aztán megnövelésével érhetjük 
cl. Hollandia területe mindössze 32 ezer négy­
zet kilométer : a világ összes hollandusának 
szama alig több mint fele a magyarénak, 
mégis világhatalommá tette kereskedelmid 
ipari, művészi és tudományos kultúrája.

Dogjuk meg már mi is egyszer itt a do­
log végét!
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HÍREK
A keresztyén 

szeretet és a fenkölt, magasztos lélek telték 
lehetővé azt a kegyelmi tényt, amely most 
nyitja meg a börtönök ajtaját sok-sok meg­
tévedt magyar ember előtt. Fajunk, nemzetünk 
fl h^k iránti szeretet és kötelességtudás 
követelték annakidején, hogy ártalmatlanná 
tegyük okét,, krisztusi szeretet és humánus gon­
dolkodás késztették most az államfőt hogy 
megbocsásson nekik és a társadalomnak vissza­
adja őket... A keresztyén nemzeti gondolat 
megátalkodott ellensége, a tehetlenségében ké 
jelgő, szánalomra méltó, szegény ven Márkus 
bosszút emleget mégis amikor erről a kérész 
tyéni cselekedetről beszél. Bosszupolitikának 
nevezi azt az önvédelmi harcot, amelyben a 
keresztyén Magyarországot kiragadtuk a Sza­
badka míves zsidó páholy testvérek karmaiból és 
a független magyar bíróság ítélete alapján , 
szabadságvesztéssel sújtottuk a trianoni béke 1 
előidézőit... Szerencsétlen öreg . . . szánjuk ■ 
őt, mert vénségére odajutott, hogy csak agg­
tóga magyarázhatja meg felszólalásait ... |

Vasárnapi istentiszteletek
Vasárnapi istentiszteletek sorrendje a reformá­

tus templomokban: Nagytemplomban délelőtt 9 óra- i 
kor preuikál Szele György lelkész, délután 2 órakor I 
prédikál Konrád Zoltán h. lelkész. Kístemploniban I 
délelőtt 9 órakor prédikál Konrad Zoltán h. lelkész ; 
délelőtt 11 órakor prédikál Dr Révész lnne lelkész’ I 
délután 2 órakor prédikál Márton Sándor s. lelkész. ; 
Kossuth-u. templomban délelőtt 9 órakor prédikál ! 
Gray Sándor lelkész, délután 2 órakor prédikál Mezei i 
Béla s. leikész. Arpádtéri templomban : délelőtt 9 óra­
kor prédikál Kiss Andor s. lelkész, délután 2 órakor 
kátémagyarazatát folytatja Dr Révész Imre lelkész. 
Ispotály-templomban délelőtt 9 órakor prédikál Erdélyi I 
Sándor s. lelkész, délután 2 órakor prédikál Bodor 
Gyula esk. fel. Homokkerti imaházban délelőtt 9 óra- : 
kor prédikál Nagy István vallástanitó lelkész.

A Konfirmált Leányok Szövetségének összejö- j 
vételén délután félnégy órakor a ref. egyház tanács- i 
termében, Egyháztér 17. sz. a. beszédet tart : Dr Ré- i 
vész Imre lelkipásztor.

Vallásos estély a Kossuth utcai templomban • 
nem 'esz

A róm. kath, templomban vasárnap fél 7 és 7 I 
háromnegyed 11 és fél 12 órakor csendes misék. 
10 órakor nagymise, utána szent-beszéd. Délután 3 í 
órakor litánia és sz. olvasó, 4 órakor szent beszéd, 
utána a Szűz Mária Társulat ájtatossága.

Az ág. hitv ev. templomban (Miklós u 3.) va­
sárnap délelőtt 10 órakar az oltári szolgálatot Tóth 
Szöllős Mihály ev. hitoktató végzi, beszédet Horeczky j 
Béla evang. theologus mond Délután 3 órakor ima.

— Hubert Ottó nem mondott le. a sza- 
badkőinives és zsidó lapok már előre megbuk- f 
tatták Hubert Ottó főispánt és azóta egyre- i 
másra helyezik el erre vonatkozó közleményei- j 
két és az utódra vonatkozó kombinációikat a ! 
fővárosi lapokban is. Erre vonatkozólag a j 
Hajduföld munkatársa megkérdezte Hubert 
Ottó főispánt, mit szól a fővárosi lapok közle- I 
menyeire.

— Csak annyit mondhatok - felelte a I 
főispán hogy még nem is mondtam le! Még l 
csak a jövő héten fogok Budapestre utazni és j 
jelentést tenni a dolgokról.

Tehát a sok híresztelésből egyetlen szó 1 
sem igaz. Csak szeretnék a zsidók és szabad­
kőművesek, he igaz lenne. Persze ők az öreg 
„szellemi rokkantait is szívesebben látnák a 
főispáni székben, sőt megelégednének esetleg 
Orbók Attilával is . . . Igen szerény az igényük.

A Leány-klub tagjait szeretettel kérjük, 
hogy vasárnap, 9-én féltiz órási misén közös 
áldozást végezzenek s áldozásunkat s imáinkat I 
hazánk integritásáért ajánljuk fel. — Elnökség í 

— Az Arany János Társaság folyó lm i 
8-án, szombaton délután 6 órakor tartja rendes 
havi közgyűlését a Nemzeti Hitelintézet li. T. 
helyiségében (I’iac-u. 5. sz. 1. cin.) Kéri az 
elnökség, hogy a tagok feltétlenül jelenjenek i 
meg, mivel rendkívül fontos tárgyak (tagfelvé­
tel. tudományos előadások stb.) kerülnek el­
intézés alá

— AlarCOS bál e hó 16-án vasárnap a 
Royalban.

Az Ébredő Magyarok Egyesülete 
szombaton f. hó 8-án a szokott időben és 
helyen közgyűlést tarl.

Debrecenbe jön a kolozsvári egyetem. 
A kolozsvári egyetemnek Debrecenbe költöz­
tetésé ügyében folytatott tárgyalások olv ked­
vezően^ haladtak előre.hogy már befejezettnek 
lehet tekinteni a kolozsvári egyetemnek Deb­
recenbe helyezését. Pokoly József dr egyetemi 
tanai- a városi tanács hétfői ülésén tette meg 
az áthelyezés ügyében előterjesztését \ je<,_ 
nagyobb gondot a lakáskérdés okozza és nx 
elhelyezés, mert az anyagi ellátás gondját az 
állam viseli. Az egyetemi internátusbán 220 
hely all rendelkezésre az ifjúság részére, a 
többiek magánházaknál nyernének elhelyezést. 
Az «illámnak úgyis meg kell építeni az egye- 
térni intornátust es ha az felépül, ideiglenesen 
ott kapnak lakást az egyetemi tanárok, inig 
meg nem indul a magánépitkezés. A városi 
tárnics természetesen szívesen hozzájárult e 
megoldási módhoz.
, — Hétfőn lesz villamos áram. Két ízben
mv.ezett nagyobb mennyiségű szén a világítási 
vállalat részére. 4-én 160, 7, én 176 tonna 
fi’kezctt. de azóta semmi. A vállalat délután 
o-tól fél 11-ig ad áramot hétfőig. Eddi*1 fél 
4-töl 10-ig volt ára in.

Meg akarják fojtani a németeket is
Páris, jan. 7. (N. St. t. j.) A leg­

felső tanács január 12-én összeül. A leg- 
íelsó tanács kedvező kilátások között ül 
össze. Anglia közvéleménye egyáltalában 
nem hajlandó a leszerelés k ■rdésébeii a 
németeknek engedményeket tenni s a fran­
cia néppel egyetértésben követeli a Ver­
sailles! és spaai határozatok teljesítését.

A tanácskozáson 6 pontot fognak tár­
gyalni. 1. Németország hadifelszerelésének 
megsemmisítését, illetőleg csökkentését. 2. 
Honvédelem vagy állandó hadsereg. 3. Biz­
tonsági rendőrség. 4. Népszövetség és 
önkéntesek szervezete. 5. A német erődí­
tések lerombolása. 6. A robbantó anyagok 
és mérges gázok gyártási titkának kiszol­
gáltatása.

Követelni fogják a bajor népőrség 
sürgős leszerelését is.

Bécs jan. 7. (N. St. t. j.) Január 
N-án a szövetségesek hadi tanácsa is ülést 
tart Parisban.

— A pénzügyi nyugdíjasok figyelmébe. A 
m. kir. pénzügyminisztérium 1920. évi 6200. P H. sz. 
rendeletével a közalkalmazottaknak mér engedélyezett 
kedvezményes cipő ellátásiba nyugdí­
jasokra, özvegyekre is kiterjesztette. A kedvezményes 
cipőetlátás tekintetében a nyugdíjasoknál is a közal 
kalmazottakra vonatkozó szabályok érvényesek. E sze­
rint családonként egy pár kedvezményes áru cipőre 
bír igénynyel az igényjogosult maga, ha azonban a 
nyugdíjas illetve az özvegy saját személven kívül 4 
családtag után van a Magyar Közszolgálati alkalma­
zottak Ellátási jeggyel ellátva, (cseléd nélkül) úgy az 
igényjogosult ,2 pár kedvezményes cipőre tarthat 
igényt. Az igényjogosultak tetszésére van bízva hogy 
férfi, női vagy gyermek cipőt igényeljenek. Felhívja 
ennélfogva a pénzügyigazgatóság m. k. számvevőség 
azokat a pénzügyi nzugdijasokat, akik nvugilletménye- 
ket s számvevőség számfejtései ajapján' veszik fel. 
hogy kedvezményes áru cipőre való igényjogosultsá- 
gokát január hónap 15-ig o k v e t I e n ü I je lent sék 
be. a határidőn túl a bejelentések már n e m v e- i 
hetflk figyelembe. M.kir. pénzügyigazgatoság 
m. k számvevőség.

— Postás nyugdíjasok figyelmébe. Érte­
sítőm a posta és távírda nyugdíjasokat. özve­
gyeket és árvákat, hogy a januári ..Ellátási 
jegy" a főnöki irodában átvehető, továbbá . 
kedvezményes cipőre ugyanott lehet előjegyzést 
tenni. Posta főnökség.

— Szemere Gyulának a képeslevelező

idősben

kéréssel fordultak a

— A Mote tea-délntánja. Mindenképen 
fényesnek Ígérkező tea-délutant rendez ma 

. délután a Move a Casino termeiben. A tea­
délután iránt már napok óta városszerte n&gv 
érdeklődés nyilvánul meg. mert a változatos 
szórakozások, a reggelig tartó tartó tánc, va­
lamint a Move legagilisabb embereinek, mim 
■Vdgy György és dr Papp Tibornak fárado­
zásai a legteljesebb sikerrel kecsegtetnek.

A világítási vállalat kölcsöne. A teg- 
i napi tanácsülés foglalkozott a világítási válla- 

lat kölcsönevel. A vállalat vezetője Aberle Raj- 
I mund előterjesztette, hogy .MM) ezer koronás 
t kölcsönre van szüksége a vállalatnak s ezen 
i kölcsönt illetőleg mar tárgyalt is a helybeli 
1 pénzintézetekkel. A pénzintézetek 7 és fél szá- 
I zalek mellett hajlandók kölcsönt folyósitani. 
i Minthogy ezen ajánlatot a tárnics nem találta 

kedvezőnek, érdemlegesen nem döntött ugyan. 
I de valószínű, hogy a házipénztár fogja ez össze­

get belkörü kölcsönképen folvósitani a vilá-i- 
tási vállalatnak.

' — A védőligák kérelme. A védő ligák
keresse! fordultak a városhoz, hogy a farsaiur 
alatt nagyobbszabásu bált rendezzen a lieák 
javara. Azonkívül az. irredenta szobrok január 
16-iki leleplezése alkalmából hasson oda. hogy 
a templomokban hazafias istentiszteletek tar­
tassanak és a leleplezési ünnepségen a varos 
képviseltesse magát. A tegnapi tanácsülés ugv 
döntött ez ügyben, hogy a városi bal rende­
zésével a polgármesterhelyettest bízta meg, a 
szobrok leleplezésére pedig Csóka Samut, dr 
Vargha Elemért, Sesztina Jenőt ; és Megyasszay 
Miklóst küldi ki koszorúkkal és díszbe öltözött 
hajdúkkal.

Jön a város cseh fája. A tegnapi ta­
nácsülésen. dr Debreczeny Barna városi tiszti 
főügyész bejelentette a tanácsnak, hogy táv­
iratot «kapott, mely szerint a cseh fiiból H 
vaggon útban van. Öt nap múlva megkezdődik 
a rendes fa szállítás.

— A debreceni toronyórák. Debrecen 
nevezetességei közé tartoznak a vagy mindig 
álló, vagy rendetlenül jaró toronyórák. Nincs 
két jól járó toronyóra az egész városban, pe­
dig legkevesebb 12 toronyórája van Debrecen­
nek. Ha jár is egy-egy néhány napig, jön egv 
varjú, rászáll a mutatójára, vagy jön egv szél­
vész, mely szélmalom csápjaként játszik kis. 
ded játékot a toronyórák mutatójával s vége 
az idők nézésének . . . Épen ezért, mert sok 
a baj es kevés a jól járó toronyóra, pályáza­
tot hirdetett a tanács a városi toronyórák kar­
bantartására. Az. erre vonatkozó pályázatok 
szerint Borbély Lajos órásnak adták ’ki az 
órák karban tartását évi 12 ezer korona tisz­
teletűi! mellett. Eddig a tanács ezért 1740 
koronát fizetett.

’ Behabilitált rendőrtisztviselő. Hars inyi 
Imre dr rendőrkapitány ügyében, akit annak 
idején különböző bűncselekmények elkövetésé­
vel vádolták, a sátoraljaújhelyi, majd az egri 
és végül a debreceni királyi ügyészség a vádat 
elejtette és szabadlábra helyezte 9 hónapi 
fogság után. Egyébként kiderült, hogv a ha- 
zafiatlansággal és több súlyos szabálytalanság 
elkövetésével vádolt rendőrtiszt többek közt 
elkövette, hogy az egri papságot, köztük Szrnre- 
csányi érseket is az Egerben garázdálkodó 
Szamuelly csapat karmaiból sikeresen kimen- 
tettette. melyről Sznirecsányi érsek önkéntes 
vallomásában tett tanúságot. Mint hírlik. Hav- 
sányi közelesen visszakerül a rendőrségre.

A „Debreceni Vonósnégyes Társaság 
ma. szombat este 7 órakor a zenede díszter­
mében tartandó hangversenyének műsorai Ea­
red v Samu gordonkaművész szolgáltatja. Jegyek 
csekély számban Gárdos könyvkereskedésében 
és az esti pénztárnál. Bérletjegyek ugyanott.

Tea délután a Moveban. A Move ma 
dóim,in az úri kaszinó összes helyiségeiben 
délután 5 órai kezdettel nagyszabású tea dél­
utánt rendez, kabaréval, tombolával és reggelig 
tartó tánccal. Jegyek mar csak nagyon Tevés 
szaluban a M öve-bazárban, (Kossuth-utca) kap-

I SZOMBATON CSAK EBV5ZE" I este 7-kor, de holnap vasárnap kétszer is 
szinrekerül a Vígszínház énekes újdonsága 
az ,,Oreg asszony — nem vén asszony.“
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— A rét. főgimnáziumban és tanítókép­
zőben tüzelőanyag hiány a miatt a taintas ti - 
ruár hó 1-én kezdődik.

Kedvezményes cipőre való igény be­
jelentése. Mindazok a közalkalmazottai. < 
nyugdíjasok, akik „ellátási jegyi ikef a deb­
receni in. kir. állampenztarnal kapjak e> edoiu 
kedvezményes cipőre való igényükét be nem 
jelentették, ezen igényüket legkésőbb e lm 
15-éig a rendes hivatalos órák alatt jelentsek 
be. M. kir. allampénztér.

— Bendöri fairek. K ö r ö z e s.
Pál dohánygyári gondnok feljelentést tett L M- 
éves tasnádi menekü t cselédje ellen, aki 10 ezer 
értékű ruhaneműjét ellopva megszökött. A rendőrig 
körözi - Lopások Kelmeczy Latos nádudvari >a 
kos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki a nagy 
állomás előcsarnokából 6-8 ezer korona értékű ruha­
neműiével telifett hátizsákját ellopta. - (juttmann 
Sámuel berettyószentmártoiii lakostól tegnap este 
Hatvan-utcai szállásán több ezer korona énekli ruha­
neműjét ismeretien tolvajok ellopták. A rendőrség 
nyomozza az ismeretlen tolvajokat. — Zong Árpád a 
Hatvan utcai temető csősze tetten érte Gombacsi 
Gvu'áné Pesti utca 5. alatti lakost, amint az 5 darab 
feifat ellopott. Eljárás indult a temető tolvaj ellen. - 
Életunt pékmester: Süveges Jjnos Bethlen utca 
76. szain alatti lakos tzgnap délelőtt felakasztotta ma­
gát és meghalt Tettének oka ismeretlen.

Margit-fürdö állandóan nyitva.
Dr Ádor Dániel ügyvéd irodáját a 

kollégiumból Egyház-tér 5. szám alá helyezte 
át, ahol délelőtt ’8-tól 2 óráig, azontúl pedig a 
lakáson, Simonyi-Ut 6. szám alatt bármilyen 
ügyben rendelkezésére áll a jogkereső közön­
ségnek. ____ ____________

— szám. 1:120.

Pályázati hirdetmény,
Hajduvármegye haj szlói 

járásához tartozó PÍ SPÖKLADANA 
nagyközségben betöltés alá kerülő 
következő állásokra pályázatot hir­
detek:

I. Pénztári ellenörjegyzöi állas.
Javadalmazás:

fipró hirdatésEh.
Elsőrendű

női és férfi munkaerők 
állandó a kalmazasr.1 fel­
vétetnek Riskö es Tavja 

női divattermében.

130 koronát
fizetek az aram ért Krämer 

Arany Bika bérház 3.

Forgács István
I müórás
I Bádocos u

i pénztár által negyed 
-szíriekben (Ízelendő

16. ij-ában megállapított korlatok 
között végezhető magánmunkálatok­
ért szedhető dijak.

4. Az államkincstártól azok az 
illetmények (korpótlék, családi 
lék. háborús segély, drágasági 
lék. közszükségleti cikkekkel terme- | 
szetben való ellátás), amelyek kor- 1 
mány, illetőleg miniszteri rendelet 
szerint az önálló hatáskörű jegyző­
ket megilletik.

Munkaköre az állás szervezesd 
tárgyában alkotott szabályrendelet­
ben van megállapítva.

pót- 
pót

RONGYOT
mosottat, keresek meg­
vételre, 20—25 kilót n pi 
áron. Cím a kiadóban

Bútorozott
szoba FöDr közelében 
uii nőnek zongorahaszná­
lattal kiadó. Cím a ki­

adóban.

Jókarban
tevő díszes nagy harmó- 
n um eladó Kolónia I 

épület. E.

I Meinl Gyula
k ivébehosatali r.-t. Piacz-u. 59. sz. megnyílt 

KÜLÖNLEGESSÉGEK:
Friss pörkölt kávék, „Mágnás-keverék“, 
tea, csokoládé, kakaó, borok, járnék sth.

Hirdetmény.
Felhívom a népszámláló biztosokat 
gv a nvointalványhiányra tekin- 
ítel a felesleges számlálólapokat 
házigyü.jtöiveket a közélelmezési 

■vosztalvíioz (Piac-tt. 9.) azonnal

Végrehajtóbizottsá

SPORT
Német csapat Debrecenben. Mint a Vasutas 

Sport Club egyik vezető tagjitói értesülünk ritka 
•portélvezetben lesz részé Debrecennek a tavaszi 
szezonban. Ugyanis a budapesti Törekvés va amelyik 
kettős ünnepre előreláthotólag Husvétra lehozatja a 
Stuttgarter Kickers csapatát Első nap a Törekvés 
játszana a német csapattal, míg a második nap a 
debreceni testvércsapatok rendelkezésére bocsátja a 
vendégcsapatot. A debreceni egyesü teknek csupán a 
Budap-sröl való lehozatal költségeit kell majd meg­
fizetniük-

Megkezdődnek a tréningek. A korán- 
beköszöntött envhe -s tavaszi időjárás ismét a zöld 
gyepre csalogatja a játékosokat. Hír szerint a Vasú as 
Sport Club már a jövő héten megkezdi a tréning 
mérkőzéseket.

Színház
A színházak és muzfiószlnházrk közleményei:

Szombaton Cl bérletben a Cigányszerelcm

§-ában, illetőleg az 1900. évi XX. 
t.»c. 3. >;-ában előírva.

II Második végrehajtói állás.
Javadalmazás:

1. A községi pénztár által havi 
elöleges részletekben fizetendő évi 
700 korona fizetés.

2. A más községből áttett hátra­
lékos köztartozások behajtásáért a 
községi pénztárba befolyó végrehaj­
tási illetékek.

3. Az államkincstártól azok az 
illetmények (L. jelen hirdetmény I. 
4. pontját) amelyek kormány, illető­
leg miniszteri rendelet szerint a köz­

végrehajtót megilletik.

III. Négy irnoki állás.
Javadalmazás:

községi i'énztár által havi elö- 
részletekben fizetendő

1400 korona fizetés.
ül a gymnasium. 

iy alsó 
'őse van 
községnél ez
napidijas mi-

olgálatban állók eken is- 
csetén is pá-

A

Vasárnap délután Kardoss Géza fellép­
tével a Veszedelmes ember, este pedig Debre 
cenbe kéne menni kerül színre.

reál

Kíwiy és filimaon 
szűcsök, Piac 42. Pannonia épü 
let. Bármilyen e szakmába vágó 
munkákat pontosan es jutá­

nyosán készítenek.

MAKULATÚRA
50 kilogramos létélekben 
eladó a kiadóhivatalban

ROPAPIR

1
 fehér irodai és fo­
galmi eredeti cső 
magokban kapható 
lapunk kiadójában.

Kocsis
újévtől felfogadtatik kész 

pénzfizetés es lakással.
_______ Vár-u, 8._______

Menekült
tanító és felesége, ki szín 
tén okleveles tanító, je­
lenleg mindkette i refor­
mátus iskoláinknál szol­
gáinak, magántanítványo­
kat vállalnának az elemi, 
polgári vagy középiskola 
1 IV. osztályaioól. Fel­
világosítással szolgál — 
Uray Sándor ref. iskola­
széki elnök (Kossuth u. 
75. délelőtt 9-11 között.)

I BUDAPEST, IV. kér. 
KP IP II 1! Korenaherceg-u. 17. IWIÜII U» Alapittatott: 1876.

W_ (tvárt a legtökéletesebb 
”"0* kivitelben: műhibákat,
miikezeket, sérvkötőke.t, haskötőket, 
ginniuigörcsérliarisnyákat stb. Dús 
választék az összes betegápolási 
cikkekben, valódi angol, francia és 
amerikai gummiárukban, valamint 
orvosi nnisxerok- és kórházi beren­
dezésekben. Eladás nagyban és ki­
csinyben eredeti napi árak mellett.

Szétküldés naponta.

Hatósági cuhorjegy beváltás
A hatósági cukorjegyek -érvé­

nye ma azaz január 8-án lejár, 
határidőn 
vásárolni 
kötelesek 
számolni.

. E 
túl a cukorjegyre cukrot 
nem lehet. A kereskedők 
cukorjegyeikkel 16-áig el-

Közélelmezési ügyosztály

BENZIN MOTOR
Langen és Wolf gyártmányú 16—20 HP 
3 stabil szivógázhoz alkalmas motor 
fejjel felszerelve, jelenleg benzinnel mii 
kiülik, helyszűke miatt eladó. Ára GOÜOU 
korona. Bócskay Mozi. Hajdúböszörmény

Max Linder főszereplésével A kis kávé­
ház cimü 7 felvonásos párisi vígjáték. \ iharos 
nevetés, óriási siker. Bemutatja az Apolló 5 
és 7-kor.

Ólai Fönns főszereplésével issza a fegy- 
házba“ cimü négyfelvonásos dráma, egy legyem- 
története. Bemutatja az Arany Bika mozi •> os 
7 órakor.

Pekingi Ünnep (Kelet gyöngye) amerikai 
filmregény i (elvonásban. Elsőrangú látványos­
ság az Urániában. Jegyelővétel.

tályának sikeres elves 
írva. A Püspökladány

elö-

nőségben
kólái képesítés hiánya 
lyázhatnak és megválaszthatok.

A választás megtörténte után kérni 
fogom azon állami illetményeknek 
(háborús segély, drágasági pótlék, 
családi pótlék, természetbeni ellátás)
megállapítását, amelyek a 
Írnokokat megilletik.

Felhívom a fenti I —III.
alatt megjelölt állásokra

községi

Valutaárfolyamok
Budapest, január 7. (Nemz. St. tel. jel.) 

A budapesti tőzsdén ma a következő árfolya­
mokat jegyezték: Napoleon 1790 1800. Angol 
font 2150, dollár 590—96, márka 816—21, 
rubel 291. lei 710. szokol 671, lira 20—, 
francia frank 36'70, lengyel márka 82. osztrák 
korona 86.

A zürichi devizapiacion a magyar koro­
nát 1.07','2-fl jegyezték.

pontok 
pályázni 

óhajtókat, hogy képesitésüket, eddigi 
szolgálataikat és politikai megbíz­
hatóságukat igazoló okmányokkal 
felszerelt pályázati kérvényüket hoz­
zám 1921. év január 26-ig adják be. 
A képviselőtestület által megejtendő 
választás napját később fogom ki­
tűzni.

Hajdúszoboszló, 1929. december 
hó 30-án.

Dr PAPP SANDOB
főszolgabíró.

Egv
irodai teendőkben teljesen 
gyakorlott fiatalember al­
kalmazást keres. Cim a 

kiadóban, E.
Debreczeni Gazdák 
Bankja Részvénytársaság, 
Kossuth u. 17. Kölcsönö­
ket folyósít házakra, föl­
dekre és értékpapírokra. 
Betéteket elfogad a beté« 
tek után kamatot ad. Ér| 
tékpapi rókát és idegen 
pénzeket vásárol és elad. 
Elfogad értékeket megőr­
zés céljából és bérbe ad 
(safe deposit) páncélre­
keszeket. Takarékpénztár 
és bankügyletek minden 
ágazatával foglalkozik. — 
Feleknek minden pénzügyi 
műveletnél rendelkezésére 

áll.

Koros Sándor 
tim-szaiifi Dzieimo pise-b.58. 
Baját késaitésü elegáns férfi 

öltönyök kaphatók.

|M| Ml F 1 es más idegen pénzt, aranyat, I | ■ f* 11 M M♦ ezüstöt legcslegdrágábban 

|IIQ||űP| ""Simon 6jfrgy
■ DEBBECZEN. Kossuth-n. 11.

Családi ház
Appatty-ntcán 4 szobás családi ház nagy 
udvar, villany vízvezeték beköltözhelö 
lakassaleladó Dezső L. irodája Maróthy 19.

Eladó 
jókarban levő kis könnyű 
féderes sárga egy lovas 
kocsi, 1 taliga, egy vizet- 
emelögép 100 meter vas- 
ho gonyozott csővel, 2 

vaskályha. Vár-utca 8.

Bélyegzögyár 
és vésőintézet 

P-ULÓ I.
Batthyanyi-utcza 22. 

Télefon 1365.

27134- 1920.

Hirdetés.
Debrcczen sz. kir. város törzs­

méneséből öt darab tenyésztésre al­
kalmas mén és kettő darab szolgá­
lati heréit összesen hét darab ló 
az 1921. január hó 16-án a lóvásár­
téren, továbbá a törzsgulyájából hét 
darab tenyésztésre alkalmas 3 éves 
és idősebb tiszta magyar fajta bika 
és három darab jármos ökör, össze­
sen tiz darab szarvas jószág az 1921 
január hó 17-én a baromvásártéren 
mindenkor reggel 9 órakor kezdetét 
veendő árverésen eladatnak. Az el­
adó állatok a Debrcczen Város ep­
reskerti ménestelepén megtekint­
hetők.

Debrcczen, 1921. január 5.
Városgazdái hivatal

iFarkashutyal
I tiz hónapos him, mely már vészen | 
| átment eladó. Megtekinthető Arany | 
X János 57 alatt. ?

Eladó ingatlanok
1 Apaffy utczán 4 .»zobá* családi ház
2 Geréby-tclepen csinos kis családi ház
3 Gereby telepen 2700 négyszögöl terület 

tel családi ház,
4 Sestakertben 900 kvadrát szőlő házzal 
eladó, Dezső László irodája Maróthy

György-utca 19. szám.

Nyomatott a lapkiadó Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvállalat nyomdájában Debroczen, Ferencz József-ut 59.


